

林峯拉回女友千語上台補拍合照。



劇組開P為27號生日的千語補祝生日。



未能與男友一同出場的千語似有點失神。

# 宣傳電影被拆散鴛鴦 林峯主動拉千語合照

香港文匯報訊(記者 李慶全)3D電影《詭嬰》前晚舉行首映禮，男主角林峯只能跟戲中女主角盛君配成一對出場，其心目中的女主角吳千語只獲安排與盧海鵬及徐子珊出場，即使大合照時，林峯跟千語BB也分開沒站在一起，到記者要求二人合照，二人亦表現大方答應合照，惟電影公司人員刻意拉走千語，林峯無奈要從台邊拉回千語BB上台補拍合照，顯得主角大方，旁人小家，林峯也贏得現場記者的讚賞。

前晚首映禮上，千語BB出場拍照時，戲中的《詭嬰》公仔Jimmy突然倒下「嘔」的一聲，把千語BB嚇倒，林峯指之前到廣州宣傳時，該公仔放在千語BB身後，也突然倒下頭，頭還甩了滾在她前邊，的確有點邪門。

## 拍《詭嬰》時未撻着

當問到是否在這部片合作時「撻着」？林峯笑着否認說：「不是，不是！」他事前沒有夾過着情侶裝，雖然大家都黑白配，也只是湊巧配合電影的主題。提到之前回內地宣傳電影，有指他帶BB返家鄉廈門見家長，林峯同樣否認，表示工作安排實在太密根本沒時間，而他的親戚也統統在香港，此行並沒有見家長。記者笑他已經見過家長了？他笑說：「正常，好正常！」

問他倆在拍戲時是否有好甜蜜的回憶？林峯笑指跟千語BB的對手戲並不多。當再追問如何「撻着」？他笑開口說：「這些私人小事不講了，嘻嘻！」記者轉問身旁的盛君有否發覺林峯對千語BB特別好？她笑指拍戲時還聽不明白廣東話，且她也將注意力集中如何演好角色，其他的事也留意不到，可能她反應是比較慢一點。

## 千語BB令子珊尷尬傻笑

千語BB接受訪問時表示她跟林峯相識始於《男人如衣服》一片，但到拍《詭嬰》時他倆還未正式拍拖。問會否

也回味跟男友一起合作的日子？她表示戲中跟徐子珊的對手戲較多，跟林峯甚少同場機會。記者轉問子珊拍戲時有否發覺林峯沒戲份也特別來探班？她則表示自己好「鈍」只在專注演出，且她的戲又經常連着林峯的。提到前晚首映上她跟林峯似很避諱？千語BB指是電影公司安排他們一組組出場，不是他倆刻意避開，也是為工作吧。問會否也跟男友一起看首映？千語BB竟即場問子珊看不看，令子珊只懂尷尬傻笑。再問平時會否親熱一點？千語BB苦笑說：「也沒有呀，這裡又這麼多人！」

## 子珊家裡電視長關

談到之前在廈門宣傳時有傳去見林峯家長？千語BB表示當日整天忙在工作，之後也趕了回香港，即使27號當天是她生日也沒時間慶祝，之後她打算會在港跟朋友補搞派對。男友沒安排切蛋糕或送禮物？千語BB表示不講這些。再問林峯連生日快樂也沒講？她才說：「好多人有跟我講！」

另談到網民發起於昨晚開電視4小時以示支持發牌，子珊表示長期開工，家裡的電視一直關掉沒開過。至於她在廠拍劇，會否去將化妝間的電視關掉？她笑說：「我不敢，這不是我管轄範圍內的！」而林峯昨日到了中山宣傳電影，也不會在家開電視，他認同能令政府正視事情，是純粹為香港電視觀眾利益，可以有更多選擇的，這也是好的。前晚首映禮後，老闆黃百鳴拉隊去宵夜順道為千語BB祝生日。

# 老公想追多個 千嬅：心大心細

香港文匯報訊(記者 李穎嫻)楊千嬅、謝婷婷、黃翠如、傅嘉莉前晚出席時裝品牌活動，腳踏6吋高跟鞋的千嬅以壓軸嘉賓身份親自展示新款產品。說到丁子高透過節目《最佳女主角》向老婆表示希望多添一個女兒陪陪Torres，又公開說「我愛你」，千嬅邊笑邊罵：「佢話Torres好悶，都離譜，經常把家事講出來，佢係想追多個，我都有想過，但就心大心細。因明年有些劇本幾好，甚至有動作戲，如果決定接戲便不可以有生BB計劃，不生又怕好遲，仍在考慮中，丁生(指老公)當然想快些追多個，但已經睇齊12生肖邊個好。(老公點說服你?)佢知我緊張個仔，就話小朋友要懂得同人分享，現在得一個做不到，有時又叫我不要工作得太夜，早點休息。」問到千嬅是否想追個女？她反應頗大說：「嘩，我識計到就發達，仲企喺嗰度！即刻專門幫人研究生育，不過人總是貪心，老公係想追個女，我是潮洲人，再生多個仔也沒所謂，最重要是給Torres有個伴，一切順其自然。」

次見到Lucas和Quintus都好精靈，好聰明，當然這不代表不用上學，相信兩個小朋友都在學習中，父母都會處理。(謝賢和拉姑有否意見?)你們問他們吧，我沒和他們討論這些。」提到霆鋒以「想想」來回應跟王菲復合，婷婷好奇說：「係咩?佢應酬你們先咁講，答得咁可愛咁有趣，復合的事不我去說。(覺得「鋒菲」相襯嗎?)他們拍拖時，我仲讀書，所以無見過他們一齊，也不認識阿菲，但當然也想哥哥有個伴，可以照顧他。」



楊千嬅坦言聽到老公示愛好霖。

謝婷婷望霆鋒早日找個伴。

## 婷婷望姪子重返校園

謝婷婷剛去完澳洲出席祖母的喪禮，她的情緒已平復。有報道指其前大嫂張栢芝不讓兩個囡到澳洲奔喪，婷婷表示對報道不清楚。有指栢芝沒有安排兩個小朋友返學，婷婷謂：「這個我不清楚。(擔心小朋友的學業嗎?)返學梗係緊要，相信每個人都會是個答案。(叫栢芝不要帶小朋友周圍去?)」這個不對我講，相信霆鋒會跟她溝通，做父母會為小朋友有最好着想，我每

# 溫碧霞年少曾離家出走

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)電影《微交少女》前晚舉行試映場，男女主角麥德羅、溫碧霞(Irene)聯同有份演出的蔚雨芯(Rainky)、何浩文及李靜儀等都有出席，戲中飾演Irene女兒的許雅婷，甫見到「媽咪」即上前來個擁抱感情要好。Irene透露影片是《靚妹仔》的延續篇，她又自爆當年15歲入行拍戲時很鬼：「以前經常離家出走，去Disco又食煙飲酒，又唔返屋企

瞓，令媽咪好擔心，之後拍戲佢都反對，但我唔理，反而拍戲後識為家人着想。」蔚雨芯前晚穿上黑色緊身透視裙出席，她表示首次擔任正拍電影，所以心情很緊張。她又表示拍攝時有點尷尬，因為有些裸露情慾戲份，導演用了替身拍攝。問到是否有露點戲？她說：「我係唔會露點，有自己底線，做演員要有專業道德守則。」



溫碧霞(右)跟「女兒」許雅婷擁攬。

# Chilam 台慶爭獎抱平常心

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)張智霖(Chilam)早前憑《衝上雲霄II》令人氣再度急升，有傳不是TVB親生仔的Chilam特別請假到馬來西亞出席被視為無綫台慶頒獎禮熱身賽的《Astro 我的最愛頒獎禮》，同時又答應明年再為TVB拍劇，故有望在下月舉行的無綫台慶頒獎禮中初嚐視帝滋味，對此Chilam笑稱獎項不



張智霖稱獎項不

到他控制。前晚Chilam與鄭嘉穎(Cally)盛裝出席理工大學主辦的《璀璨西班牙》籌款晚會，被問到今年有望揮低兩大視帝黎耀祥及陳豪成為視帝，Chilam表示沒有聽聞：「遠在《初哥哥》時已男人咁講，但講完一輪都無，所以會抱平常心，有獎係錦上添花。」他坦言拍完《衝上II》後已得到很多，會很知足。說到是否想留給TVB的親生仔？他指獎項不他控制。說到指他只要話唔要就可以？他認為：「咁好唔界面同埋未至於咁高傲，任何頒獎禮都支持，12月1日馬來西亞頒獎禮都會去，因為前一日我在雲頂登台，理所當然會出席。」日前楊采妮(Charlie)突然傳出婚訊，婚禮將於本週六在新加坡舉行，獲邀出席的圈中人不多，其中Chilam與太太袁詠儀也有份被邀出席，不過Chilam表示因要到加拿大登台未能出席，也感到很可惜，但會派太太做代表，之前去巴黎旅行時已買好禮物。他祝福一對新人白頭到老，對於Charlie與男友幾經離合最終一起，他有感而發說：「珍惜自己的關係，感情得來不易。」

## 鄭美雲豪請員工歐遊

佩戴了7位數鑽飾出席的Cally，可謂由頭閃到落腳，談到當晚的晚會以西班牙晚宴為主題，Cally表示正計劃明年請員工去西班牙及葡萄牙旅行，除了作為獎勵他們外，也因為她還未去過這兩個地方旅行，屆時連同家人在內約有逾20人，男友則未知能否同行。如此大手筆獎勵員工，問Cally是否賺了很多？她笑認說：「公司呢幾年賺到錢，但幾多唔好講，不過我有納稅。」

# 陳偉霆考慮北京置業

香港文匯報訊 剛剛於橫店拍畢大型古裝劇《少年四大名捕》，及與鍾欣潼、楊冪等合演《古劍奇譚》的陳偉霆(William)，日前又飛到上海，一連兩晚出席「Esquire80周年時尚經典之夜」和「風尚領袖之夜」。William走紅地氈時心情大靚，透露說：「今年過得非常快樂、充實！去北京完成電影《救火英雄》記者會後，我會出發成都拍戲，身邊朋友個個問我有冇趁住北京置業，我都會認真考慮。現在我日日生活好規律，每日一放工就健身，仲叫埋其他演員同事一齊練，我覺得前所未有咁健康，哈哈！不過都好希望年底可以同媽咪做節，或者接佢過來旅行。」



陳偉霆飛到上海出席活動。



戲中華仔與悍匪在街頭火拚。

# 華仔拍戲搵命搏

香港文匯報訊 在電影《風暴》中，劉德華再展「拚命三郎」本色，出演一位手持重型武器在街頭與悍匪火拚的高級警官，不僅親身從一棟十幾層的民居跳下，更有大量追車撞車的戲份，戲中的華仔滿臉鮮血現身香港街頭，絕對是玩命演出，連導演袁錦麟也說道：「我們完全被他的投入演出以及專業精神折服。」

# 蕭敬騰險遭潑糞案 警方鎖定涉案者

中央社 蕭敬騰本周一晚險遭潑糞遇襲案，台北市警方受理案件後，立即調閱附近監視器錄影畫面，查出一輛機車涉有重嫌，經過過濾畫面與相關資料，查出車牌，鎖定一名22歲蕭姓男子涉案。蕭男與友人目前行蹤不明，警方正策勸蕭男出面說明。蕭敬騰這次差點被潑糞，也引發兩個女人的戰爭。蕭敬騰今年7月才被一名富家女粉絲Yuki(蔭山友紀)騷擾，因對方半夜按他家門鈴送湯，讓他在Facebook怒斥遭非法入侵，經理人公司一度要提告，但Yuki否認騷擾。這次潑糞事件，因時間點接近，讓不少粉絲引發聯想是否為Yuki，讓她在微博喊冤表示，不清楚發生什麼事。但有媒體報道指出，Yuki在受訪時說蕭敬騰經理人林有慧(Summer)對外自稱是蕭敬騰女友，還把Summer的爸爸林光寧也罵進去，惹惱Summer。Summer是喜鵲娛樂公司負責人，爸爸林光寧過去是資深藝人，提到女兒跟蕭敬騰感情問題，林光寧篤定地說：「絕對沒有。」